

**Előfizetési árak:**  
Egy hónapra 2 P  
10 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
éleluti órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-tér 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 45.  
Postafiók: 18. —

XX. évfolyam 176. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. augusztus 6., szombat

## Szerdán kisgyűlés és Közigazgatási bizottsági ülés lesz a megyeházán

Bács megye augusztusi kisgyűlését szerdára, augusztus 10-re hívta össze Latinovits János dr. főispán. A kisgyűlés délelőtt fél 10-kor kezdődik s tárgysorozata 60 ügyből áll. Ezek legnagyobb része községi határozat. Legfőbb ügygel Jánoshalma község szerepel a tárgysorozaton. A kisgyűlés után közigazgatási bizottsági ülés lesz a megyeházán.

## Jóváhagyta a belügy- miniszter a tisztii ügyészi állásról szóló határozatot

A város törvényhatósági bizottsága élénken foglalkozott azzal a kérdéssel, hogy a főügyészi állást töltsé be, vagy ügyészi állást szervezzen s a megválasztott városi ügyészt válasszák meg kétszóbb főügyésszé. A javaslat az volt, hogy a város szervezzen ügyészi állást s bár ez ellen többen felszólláltak, a törvényhatósági bizottság többsége elfogadta a javaslatot megfőlebbezték, de a belügyminiszter jóváhagyta az ügyészi állás megszervezéséről szóló városi határozatot.

## A vagyonváltás meg- állapítása céljából Bácsalmáson 70 adó- bevallást nyújtottak be

A vagyonváltással kapcsolatos adóbevallások ideje július végén telt le. A bevallások szerint a megye két legnagyobb községében — Bácsalmáson és Jánoshalmán — 114 olyan adózó van, akinek vagyona a hatóság számlítása szerint meghaladja az 50000 pengőt. Bácsalmáson 70, Jánoshalmán 44 azok száma, akik adóbevallást adtak be a vagyonváltással kapcsolatban.

## Leszurta alvó testvérét

Szekszárdról jelentik: Típpel Henrik szekszárdi lakos ittasan tért haza a múlt éjjel. Amikor megpillantotta otthon alvó testvérét, Típpelt Jánost, zsebkésével megbeszúrta. A megbeszúrt embert haldokolva vitték be a kórházba. A gyilkos testvér ellen megindult az eljárás.

## Kelebia közelében a szerb határőr agyonlőtt egy embert

### Négytagú társaság könnyelmű és végzetes utja a trianoni határon keresztül

Véres esemény játszódott le Kelebia közelében a trianoni határ mentén szerdán kora hajnalban. Kedden este egy négytagú társaság — két férfi és két nő — érkezett Budapestről Kelebiára. Az utasok nem tűntek föl a nyári időszakban egyébként is forgalmas közegben. Akik látták is őket, azt hitték, hogy talán vásárolni jöttek le a határmenti faluba.

Jóval éjjel után a társaság fölkerelkedett és amint később kiderült,

**a határ felé vette útját.**

Az ismeretlen emberek célja az volt, hogy még a sötétben átlópnak jugoszláv területre. Mire azonban a határhoz értek, már világos volt. Egy erdő közelében mégis sikerült átjutniuk a határon, de

**elg tettek meg néhány száz lépést a jugoszláv területen, egy szerb határőr pillantottak meg.**

Erre valamennyien hanyatt homlok menekülni kezdtek vissza. Az őrszerevett és megállásra szólította föl őket, majd egyes szemtanúk szerint ijesztlésképpen a levegőbe lőtt. Az egyik férfi megállt s ezt az őrszerevett, a többiek azonban nem álltak meg nyilván azért, mert már egész közel voltak a határmenti erdőhöz és bíztak abban, hogy ha azt elérik, a fák közt nem fenyegeti őket veszély. Az erdőt még baj nélkül elérték s

**akkor a szerb őrszerevett abba az irányba lőtt, ahol előnnél látták őket s vaktában el is találta a másik férfit.**

A menekülőt valla alatt érte a golyó s természetesen nyomban összeesett. Körölbéli

**egy órai vergődés után elvérzett és meghalt.**

A két nő visszajutott a magyar területre s a hatóság kézrekerítette őket. Mindkét határmenti hatóság a vizsgálatot megindította.

## Szeptember elsején megindul a kisemberek hitelellátása

A Nemzeti Bank — mint ismeretes — tízmillió pengős kölcsönkeretet biztosított kisemberek hitelellátására. A kölcsönkeret felhasználásáról a pénzügyminiszter intézkedik. A pénzügyminisztériumban tartott tárgyalásokon több terv vetődött fel a kisemberek elállításának megszervezésére. Legelőszöröbnek látszott, hogy a hitelellátást a pénzügyintézetek útján szervezzék meg. A Pénzügyintézetek Központ állapítja meg, hogy mely fővárosi és vidéki pénzügyintézeteket biznak meg a hitelek folyósításával. Az igénylők elbírálása nem a folyósító pénzügyintézetek kizárólagos joga lesz, mert itt is ellenőrzést gyakorol majd a Pénzügyintézetek Központ, amely a szükséghez képest a kisipari és kiskereskedői hitelügyek elbírálásánál meghatalmazta a kereskedelmi és iparkamarák szakvéleményét. A tízmillió pengőből 6,5 milliót a kisipari, 3,4 millió pengőt pedig a

kiskereskedelmi hitelszükséglet elállítására használnak fel. Felvetődött az a gondolat is, hogy ne csak kisiparosok és kiskereskedők részesülhessenek a kisemberek számára nyújtott hitelkeretből. E tekintetben a pénzügyminiszter még nem döntött. A kisemberek hitelellátási akciója szeptember elsején megkezdődik. Addig befejezik a szervezés előkészítését és tájékoztatót fogják az érdekelteket a kölcsön folyósításának feltételeiről.

## Ötszáznegyvenkilenc pengőt csalt ki a bajai kereskedőktől egy szélhámos ügynök

Tegnap lapszámunkban hírt adtunk arról hogy a rendőrség elfogta Potoszky Károly kereskedelmi ügynököt, aki a bajai kereskedőkkel szétbontott követelt el visszaéléseket. Potoszky megjelent

a kereskedőknél s nem létező cég megbízásából és nem létező áru szállítását baigérve különböző összegeket vett föl tőlük. Az ügyes szélhámosnak ilyen módon 549 pengőt sikerült kicsalni, amit természetesen a károsult kereskedők soha nem látnak viszont. A feljelentésre a rendőrség elfogta a csaló ügynököt és a kihallgatás után átkísérték az ügyészség fogházába.

## Panaszkodnak a bátaszék—pécsi vonat tulzsfuoltsága miatt

A bátaszék—pécsi vonat különösen hetipiacok napján reggel igen nagy forgalmat bonyolít le. A hetipiacra igyekvő falusiak kocsaraikkal előzöblik a vasuti kocsikat. Az utasok most azért emeltek panaszt, mert az a reggeli vonat mindössze három kocsiival közlekedik és ilyenkor a legzajosabb jelenetek játszódhatnak. Az 50 személyre készült kocsiiban 80—100 utas is szorong. Az utasok panaszt emeltek ez ellen és kérik a piaci napokon a vonat megerősítését.

## Ezernél több értelmi- ségi munkanélkülit helyeztek el a községi közigazgatásban

Mivel az ország 1791 körjegyzőségének vezetője tul van terhelve ügykörébe tartozó hivatali teendőikkel, nem fejthetnek ki olyan szociális tevékenységet, amelyet a gyors iramban egymást követő reformok megkívánnak, azért kisegítő munkaerőt vesznek fel. A belügyminisztérium 703 értelmiségi kisegítő munkaerőt vett előjegyzésbe, állami díjazás terhére, míg a módosabb községek 400 értelmiségi munkanélkülit alkalmazását vállalták. A belügyminisztérium szociálpolitikai osztálya utasította az új községi munkaerőket, hogy nyolc nap alatt foglalják el állásaikat. Ennek megfelelően augusztus 7-ig bezárólag el kell foglalniuk hivatalukat az ország különböző részeiben levő körjegyzőségeknél. A kisegítő munkaerők fizetése havi 80 pengő és ezt az összeget már augusztus 1-től kapják. A kisegítő munkaerők fogadalmat tesznek és augusztus 8-án, hétfőn már munkába is állnak.

Ara: 10 fillér



# Olcso nyári vásár

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

**BAJA.**

**Telefon : 188.**

## Átalakítások és javítások a Szeretetházban és a Lőkertben

Az iskolák, óvodák és egyéb városi épületek nyári fatarozásán kívül, a város műszaki hivatala rövidesen megkezdí a volt Posta-bérlőház átalakítási munkáit. A nagyszabású munka mellett a Szeretetház, a tüzoltóaktanya épületein is elvégzik a szükséges javításokat, azonkívül a Lőkertben felépítik az új golyófogót. A munkálatokra augusztus 12 én a mérnöki hivatalban lesz a verseny-tárgyalás.

## Eltiltották a kocsmárosokat a terménykereskedéstől

A kereskedelemügyi minisztérium a földművelésügyi minisztériummal egyidejűleg tündeletet adott ki, amely tiltja a kocsmárosokat a terménykereskedéstől és egyben utasítja a közigazgatási hatóságokat, hogy amennyiben a kocsmárosoknak adtak terménykereskedői iparigazolványokat, azokat vonják be.

## Véres mulatsággal fejeződött be az aratóbál

Kalocsáról jelentik: Apostag községben egy aratómulatságon halálosvégű verekezés történt. Köles István és Sütő Ferenc apostagi legény tánc közben egy leány miatt összeveszett. Verekezés közben valaki leverte a helyiségben a lámpát és a sötétben vad verekezés támadt. Bieszákkal, szódásüvegekkel és székekkel rontottak egymásnak a verekedők s mire a csendőrség megérkezett egy halott és három súlyos sebesült hevert a tánchelyiség padlóján. A csendőrség eddig 8 személyt tartóztatott le.

## Egyszobás, hálófülkés, fürdőszobás, komfortos garzonlakás

azonnalra kiadó Gál Péter-  
utca 6. — Telefon : 206.

## Külön bizottságok alakulnak a vagyonváltással kapcsolatos főlebbezések tárgyalására

A pénzügyi hatóságok gyors ütemben dolgozzák föl a vagyonadóvallomásokot s a váltásra vonatkozó fizetési meghagyásokat már a jövő hónapban kézbesítik is.

Ezzel kapcsolatosan megkezdik a vagyonváltás megfőlebbezésének tárgyalására a főlebbeviteli bizottságok szervezését is, mert ezekben a főlebbezési ügyekben nem az adófőlszólami bizottságok döntenek.

Minden bizottságnak elnöke,

nyolc rendes és nyolc pótagja lesz. Négy tagot és az elnököt a pénzügyminiszter nevezi ki, négy tagot pedig az érdekelteket és szervezetek jelölnék. Egy-egy háztulajdonost a polgármester nevez ki. A fontosabb ipari és kereskedelmi városokban a társulati adó alá eső vállalatok részére külön döntőbizottságok alakulnak. Ezekben a kinevezett tagokon kívül csak a Gyáriparosok Országos Szövetsége és a TEBE képviselői kapnak helyet.

## A hónapok óta tartó szokatlan hőségben csupán egy tifuszos megbetegedés volt Baján

A nagy hőségben a gyümölcs fogyasztás időszakába érve egyes helyeken már jelentkezik a nyár jellegzetes betegsége a tifusz és a vérhas. Megállapítható azonban, hogy ez a két betegség, amely még néhány évvel ezelőt igen sok helyen valóságos járványszerű arányokat öltött, az idén általában csak szórványos jellegű. Ez a kedvező és nagyarányú javulás a védőoltások alkalmazásának és az egészséges vízű kutak létesítésének köszönhető. Baján és Bácskában a tifuszos megbetegedések száma kánikula idején csak egypár évvel ezelőt is szinte napról napra hatalmas számmal emelkedett. A jóvizű kutak fúrásával, a védőoltásokkal és más közegészségügyi intézkedésekkel azonban annyira javult ebből a szempontból az egészségügyi helyzet, hogy itt a példátlanul nagy hőségben sem volt csak egy tifuszos megbetegedés. Az egész évben mindössze 3 tifuszos beteget gyógyítottak Baján, de ezekről is megállapították, hogy a betegséget nem itt, hanem idegenten kapták. Mind az öt beteg más törvényhatóság területén dolgozott s idegenből hozta a fertőzést.

A tifuszos megbetegedések száma még nem mult el, de a jelek szerint Baján és a megyében az idén legalább is nagyobb

számu megbetegedés az idén aligha lesz s ennek a valószínű betegségnek pusztító erejét az utóbbi években történt közegészségügyi intézkedések — mint az idej helyzet is bizonyítja — valóban megtörték.

— A Pesti Tőzsde új számában nagybányai Horthy Jenő, dr. Nyulási János, dr. Tóth László és mások nyilatkoznak. A félévi bankmérlegekről, új utépítésekről, parcellázásokról, térsasház- és szállodaépítésekről, ipari tranzakciókról nélkülözhetetlen információkat közöl a lap.

## Moly és zsizsik ellen is

kiváló hatású

## cyángáz

**FUREDI SANDOR**  
okl. vegyész-mérnök cyánózó  
vállalata Baja, Czirtusz-u. 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:  
**LISZKA és FEDEG**  
szobafestés, 30., Károlyi u. 1.

## Kibővítik és modernül átalakítják a Bajai Tóth Kálmán Kaszinó épületét

A legtekintélyesebb bajai épületek közé tartozik a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó, ahol főként azóta van dr. Hollós József nyári főtanácsos az elnök, bensőséges egyesületi élet és munkásság folyik. A Kaszinó népszerű elnökének agilitásából az egyesületi épületet most átalakítják és kibővítik, hogy a modern kor igényeinek és az erősen fellendült kaszinó élet követelményeinek megfelelő legyen.

Ennek a gondolatnak jegyében a Kaszinó földszinti és emeleti részét, épületszárnyait is teljesen átalakítják. A földszinti részén lesz a Kaszinó egyesületi helyisége és a táncterme; jehhez nő öltözőt és mellékhelyiségeket építenek. A székház emeleti részén két modern parkettás vízvezeték és fürdőszobás utcai lakást helyeznek el.

A munkálatok már serényen folynak s azokat Antalffy Ferenc építési vállalkozó végzi. Az átalakítási munkák 2000 pengőbe kerülnek.

Terv szerint az építkezést illetve, az átalakítási munkákat még a kora ősz folyamán befejezik s a lakásokat már november 1-re beköltözhető állapotba helyezik.

## Hatvankilenc letartóztatás egy hónap alatt

A bajai kir. ügyészség az elmúlt hónapban hatvankilenc embert tartóztatott le. Ezek közül dologházra egy, tegyházra egy, börtönre tizenhét, fogházra harminchárom, elzárásra két embert ítéltek. Előzetes letartóztatásban állott tizenkét egyén, felebbezés alatt volt egy ügy és vizsgálati fogságban volt két egyén.

— Elvesszett július hó 23-án a laperti Dudás (Gyurkity)-féle vendéglőben a hátizsák, pokróc, pecáló-felszerelés és egy szövetter. A becsületes megtaláló vagy nyomravezető tíz pengő jutalomban részesül. Cim : Rózsa-nyomda B.

**Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-kristály dug választékban. — Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban**

**Saját javítóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

# SZIKLAI

**Órás - ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

Augusztus

**6**

szombat

Havas B. A.

**Éjjeli szolgálat tartanak:**

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

d. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerészei.

— **Kinevezések a városnál.**

A polgármester a városnál (Buda) Irén díjnyokot kezelővé, Latinovits Nándort díjnyokká nevezte ki Gergely Bálát pedig díjnyokká helyettesítette.

— **Lelkész hírek.** Bánhalmi István a szentistváni plébániára áthelyeztet segédlelkész augusztus 15 én foglalja el új álló nashelyét.

— **Prigly János a Szent Imre Internátus új igazgatója** átvette az intézet vezetését.

— **Nyúdíjazási kérelmek a megyénél.** Piukovics Ferenc mátyásfalvi és Óbecsei Sebestyén kunbajai kisbíró nyugalmazását, özv. Hellenpart Péterné nyugdíjának és temetési segélyének megállapítását kérte a megyétől. A kérelmek ügyében a szerdai kisgyűlés határoz.

— **A jánosalmi és a mélykúti kereskedők teljes vasárnapi munkaszünet a akarnak.** A vasárnapi üzletzárás érdekében Jánosalmán is mozgalmat indítottak. Jánosalma kereskedőinek mozgalmához Mélykút, Rém és Borota kereskedői is csatlakoztak.

— **Ötven ezer vagon buza fölöslege lesz Jugoszláviának.** A jugoszlávai buzatermés mennyisége idén jóval felülmulta a múlt évit s minősége is sokkal jobb. A jó termés következtében a kivitel is nagyobb lesz. Arra számítanak, hogy körülbelül 50 ezer vagon buza kerül majd kivitelre.

— **Irodaáthelyezés.** A Magyar-Hollandi Biztosító bécsmegyei főigazgatójának új irodája a Kert-városban a Tinódi-utca 8. szám alatt van.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenkint egyszer-kétszer reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.**

— **A Dunába fulladt egy 14 éves leány.** Pozsár Erzsébet 14 éves leány Dunavécshénél a hajóútomás közelében a Dunába fulladt. A fiatal leányt fürdés közben a víz elsodorta s mielőtt a közelben tartózkodók Pozsár Erzsébet segítségére siethettek volna, elmerült és a Dunába fulladt. Holnapra nem sikerült kifogni.

— **Mélyfurasu kut készül Csikérián.** Csikéria községben mélyfurasu kut készül. A kut furásával a központi iskola előtt kiérteleznek.

A bajai kir. járásbíró, mint tkvi hatóság, 4323 szám. 1938 tkv.

**Árverési hirdetmény-kivonat**

Bajai Önségélvő Hitelössvetkezőt végrehajtónak Huber Károly és Huber Nándor végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 981 az pengő tőkekövetelés és járuléka a csatlakozottak kimondott dr. Mamusich József C. 38. a. 60 P, Halasi Kereskedelmi Bank Rt. C. 40. 600 P, Bank és Kereskedelmi Rt. C. 47 530 P tőkekövetelése és járuléka behajtása végett a Baja városban fekvő s a bajai 256 szu tkvi betétben A I. 1. sor. 2071 hrszám alatt felvett,

Beltelken Jókai Mór-u. 3 sz. a fekvő 126 négyzetméter területű ház és ingatlanból 3. 10 szerint Huber Nándor nevében álló 6/12 és B. 21 szerint Huber Károly végrehajtást szenvedő nevében álló 1/12 rész ingatlanjuttalékra 8990 P kikiáltási árban elrendelte; Fedezeti vételár:

Dr. Mamusich József csatlakozott végrehajtatóval szemben, de csak Huber Károly 1/12 rész jutalékára vonatkozóan P 2940.

Halasi Kereskedelmi Bank Rt. csatl. végrehajtatóval szemben, de csak Huber Károly 1/12 rész jutalékára vonatkozóan P 3800.

Bank és Kereskedelmi Rt. bajai bef. cég csatl. végrehajtatóval szemben Huber Nándor 6/12 jutalékára vonatkozóan P 3800, Huber Károly 1/12-ed jutalékára vonatkozóan 4330 P.

Az árverést 1938. évi augusztus hó 22 napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél, illetve a csatlakozottak javára megtartandó árverésen a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881: LX t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért és ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. tc. 25. §.)

Baja, 1938 évi március hó 28.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelől: Hallóay Magda kiadó.

— **Az agy és a gerinervei megbetegedéseinek kezelése** — a régóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József** keserű viz — korán reggel egy pohárral bevőve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést előmozdítja, a gyomorbetegséget meggyógyítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

# URANIA

Augusztus 5-én, pénteken fél 6 és fél 9 órakor.  
Augusztus 6-án, szombaton fél 6 és fél 9 órakor.  
Augusztus 7-én, vasárnap fél 3, fél 6 fél 9 órakor.

## Becsületszóra

A házasszeretet, a katonai becsületszó a kötelességérzet filmje 12 felvonásban.

# Modern

# Ali baba

A régi és a modern világ karikatúrája 12 felv.

**Alakítás!  
Olcso árak!  
Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót  
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI  
Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**

— **SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!** —



Kiváló minőségű  
**tégla és cserép**  
vágógépekben kapkafó  
**Gauzer János**  
téglagyárában, Bátaszék.  
Baja város részére egyedi-  
árú árusító kerestetik.

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy hír-  
detést a Bácskai Ujságban.

### Bélyeggyűjtők!

Csak GOBÁT albumban gyűjt-  
sünk, mert az főkéletes. Kiadó  
Bátori bélyegház, Budapest, V  
Városház-utca 14.

### Semmit ne vegyen.

amíg a Bácskai Ujság hirdetés  
utján nem kap ajánlatot

**Sezlonok,  
matracok,  
modern fotelek**

készítését és javítá-  
sát a legolcsóbban,  
**vidékre is**

**Schaffler Matyás**  
kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.  
(A közben)

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja  
Feladós szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Buzsáki Károly  
Szerkesztő: Barkai János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6  
Telefon: 46. Kladohivatal:  
Vörösmarty-u. 6 Telefon: 45.



Jó  
**kerékpár**

egy életre szól.

Kapható:

**KRÉNEISZ  
GÉZA**  
vaskereskedésében  
**BAJÁN.**

**A bácskaiak Budapesten  
a Metropoleban találkoznak**  
Rákóczi-ut 58.

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője  
gyönyörű télikertje a főváros látványossága.  
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió-  
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.  
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**Nyomtatványok**  
megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



**az Új Élet Nyomda Rt.-től**

Baja, Árpád-tér 6. (Legényegyház székelyházban)

Nyomtatott az „ÚJ ÉLET” r. t. Új Élet Nyomda Rt. Baján. — Feladónyomdatvezető: Steidl Károly

**Keramit**  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
**Mosaike**  
**Mettlachi**  
**Csempé**

**burkoló  
lapok**

Permetező beton hordók  
Beton kémény ajtók  
Működő sárkeresztek

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és  
minden építőanyag a  
legjutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA** téglák és cementárnyokban  
Baja. — Telefon: 160.

**MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT**

**AUTOBUSZ MENETREND**

Ervényes: 1938. évi május hó 15-től

#### Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
	érk. Dúsnok, Páji vendéglő	ind. 20.27
6.30	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind.
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

#### Pécs-Baja

5.25	ind. Pécs, Széchenyi-tér	érk. 21.40
6.31	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13	érk. Bátaszék, Aranynap sz.	ind. 19.52
7.50	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15

Menetjegy: Pécsre P 5.50

Menettértijegy: P 9.50

#### Baja-Szeged

—	8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
—	8.51	14.43	17.36	érk.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. Tatabánya, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.18	—	14.57	—	érk. Bácsalmás, Repp v	ind. 7.53	—	17.55
7.20	—	16.15	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.04	—	17.53	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
8.40	10.40	—	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelabátra P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

#### Baja-Jánoshalma

6.35	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, Áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90

Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

#### Baja-Felsőszentiván

6.35	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59	8.35	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

#### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.53
—	17.35	érk. Árpádkörpönt, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecsele P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 13.—

#### Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	18.57	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	15.07	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.16	—
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.59	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

#### Kalocsa-Dúsnok-Baja

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dúsnok, Páji vendéglő	ind. 6.15	16.28
—	21.06	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dúsnok P 3.— Kalocsára-Dúsnok P 1.60

Tértijegy: P 3.40 P 3.90